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大崎市教育委員会に属する県費負担教職員の自家用車の公務使用に関する要
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　ご異議ないものと認め，会議録を承認いたします。

　本日の会議録署名委員を指名いたします。

　戸島委員にお願いいたします。

　　続きまして，古川東中学校改修事業の状況についてご報告いたします。
古川東中学校改修にかかる土木工事につきましては，年度内完成を目指して事業を進
めてまいりましたが，舗装工事の仕上げ時期に降雪が続き，舗装に適さない土質と
なったことから，やむなく予算の繰り越しをすることとなりましたが，今月１５日に
完成し検査課の検査も終了し，１８日に学校に引き渡しを行いました。
　現在は，仮設校舎の解体作業も順調に進んでおり，５月中には作業が終了する見込
みとなっております。
　また，民間事業者に調理業務を委託して再開した学校給食も，４月９日から提供を
開始し順調に推移しております。

　はじめに，平成２６年 第３回定例会会議録の承認を求めます。

　内容について, ご異議ありませんか。

　出席委員定足数に達しておりますので，平成２６年 第４回大崎市教育委員会定例

会は成立いたしました。

　これから会議を開きます。

　始めに，幼稚園の入園式，小中学校の入学式についてご報告いたします。
４月５日から１０日まで，それぞれの幼稚園，小・中学校において，それぞれ特色あ
る式が挙行されました。昨年度は，台風並みに発達した低気圧の影響で，強風が吹き
荒れた中での入学式でしたが，今年はお天気も比較的よく，入学式も予定通り挙行で
きましたので，ホッと胸をなで下ろしたところでございます。

　ご報告を申し上げます。
　新年度を迎え，各学校・幼稚園には新入学生・新入園児を迎え，順調にスタートし
ました。
県教職員及び市職員の４月１日付け人事異動も，無事赴任が完了し，生涯学習・生涯
スポーツも含め，各施設及び関連団体におきましても，それぞれ順調に新年度が始
まったところであります。

　次に，教育長報告に入ります。

　報告事項があれば，教育長から報告願います。

　　　　　　　　（「異議なし」の声あり）

教 育 長

　また，４月１８日には，鳴子小学校と中山小学校の統合式が挙行されました。
　旧中山小学校の子どもたちは，昨年より鳴子小学校との交流学習を行っていたこと
もあり，特に問題もなく新しい学校生活をスタートしております。

開　　会
委 員 長

会議録署名委員
の
指名委 員 長

教育長報告
委 員 長
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　次に，新図書館建設事業についてご報告申し上げます。
３月３１日に，大崎市図書館等複合施設の基本設計が完了いたしました。今年度は，
いよいよ新図書館の具体に向けた実施設計に入っていきます。
　また，定住自立圏構想の施策の一つとして準備を進めていました，大崎圏域の図書
の相互貸し出しサービスも始まりました。大崎市民が圏域内のいずれの公立図書館で
も貸し出し利用ができる環境が整い，生涯学習や余暇の充実がますます図れるように
なりました。

以上で教育長報告を終わります。

委 員 長

　教育長報告について，質疑・意見はありませんか。

　２点目，中央公民館のあり方の検討になります。新図書館建設についての議会審議
の中で，新図書館に中央公民館の機能の一部をもたせると説明したところ，現在の中
央公民館はどうなるのかという質問等を頂きました。中央公民館は昭和４６年開館
で，開館４３年目を迎えており，大崎市の公民館の中でも，最も古い建物になってお
り老朽化が著しいのもかかわらず，一方では最も利用者の多い施設になっておりま
す。

　今年度新たに取り組む事項のうち，現在事務的な準備を進めているもの２点につい

て，概要を報告をさせていただきます。

　１点目，いじめ防止対策推進法を踏まえた大崎市の対応についてでございます。昨

年，平成２５年９月２８日いじめ防止対策推進法が施行され，全国的にこの法律に

沿った取り組みが始まっています。本市に於きましても，これまでいじめ対策本部会

議を設置して，関係機関との情報の共有や，様々な対策について協議してまいりまし

た。今後は法律施行に伴いその体系に沿った取り組み方針を組み立てていく必要がご

ざいます。そこで現在この取り組みについて，基本方針にはどういうことをもりこむ

か，いじめ防止等に対する組織をどういう形にするか，また，全体の作業スケジュー

ルはどうなるのか，などのスキーム作りを始めております。今後，作業途上の節目節

目でご説明させていただきながら教育委員会でご審議頂きますので，よろしくお願い

します。

　質疑がないものと認め，教育長報告を承認いたします。

菅 原 部 長

委 員 長

　現在の整備計画では，平成２８年度には耐震診断に入っていく予定となっておりま

す。今後この施設をどう改修していくかについて，早急に検討を行い市長部局との協

議テーブルにのせておく必要がでてきております。今年度，中央公民館のあり方検討

に着手したいと思い，生涯学習課・中央公民館を中心にどういう形で検討を進めるか

などの組み立てを行っているところであります。今後，教育委員会に報告ご審議いた

だきながら進めていきたいと思いますのでよろしくお願いします。以上になります。

　ただいまの教委育長報告について，補足説明があれば，説明願いします。
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学校教育課
長

　はい，出張伺いと同時に申請になります。

委 員 長 　今までの出張伺いに追加されるという形ですね。

　把握できていればですが，公務使用の件数はわかりますか。

半 田 参 事 　事務指導の対象にもなっておりまして，各学校で１名，一括で研修しております。
　
　件数までは把握できていません。

髙 橋 委 員 　今までは使っても認められていなかったということですか。

学校教育課
長

　はい，認められていなかったということです。

澁 谷 委 員 　出張伺いの段階で出すものになるのですか。

委 員 長 　次に，専決処分報告に入ります。

　「大崎市教育委員会に属する県費負担教職員の自家用車の公務使用に関する要綱の

一部を改正する訓令について」学校教育課長から報告願います。

　ご説明申し上げます。

　　　（資料に基づき説明）

　よろしくお願いします。

　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

　ほかにありませんか。

　ほかに質疑がなければ，ただいまの専決処分報告について承認いたします。

委 員 長

委 員 長 　次に，「大崎市スポーツ推進委員の委嘱について」生涯学習課長から報告願いま

す。

委 員 長

専決処分報告

学校教育課
長

生涯学習課
長

　ご説明申し上げます。

　　　（資料に基づき説明）

　よろしくお願いします。
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報　　　告

　ご説明申し上げます。

　　　（資料に基づき説明）

　よろしくお願いします。

　今考えているのは市役所のなかで，政策課，財政課，まちづくり推進課，防災安全

課，社会福祉課，子育て支援課，高齢介護課，産業政策課，商工振興課，都市計画

課，生涯学習課の課長で構成しながら，市の施策で各課での考え方等をあわせもち，

情報共有しながら，地域の方々だけでなく，市としても跡地利用について検討してい

きたいと考えております。開催の回数については具体的には決まっていないのです

が，年に３，４回説明会をして，ご意見をいただきながら，情報共有して進めていき

たいと考えております。保護者・ご父兄と地域とはまた違った考え方もあるので別々

に説明会をしていきたいと考えております。

学校教育課
長

　保護者説明会向けには，文言等さらに注意を払って見直ししていきたいと思いま

す。

委 員 長

澁 谷 委 員

教 育 長

　ただいまの件につきまして，ご質問・ご意見ありませんか。

委 員 長

　質疑がなければ，ただいまの専決処分報告について承認します。

　学校教育施設利活用検討委員会というのは回数にしてどのくらい，どのような方々
で構成されるのですか。

　この資料をもとに外部向けに資料作成するのであれば，保護者の立場にたった場
合，あるいは地域の立場にたった場合，文言・表現等については，なお，わかりやす
く，誤解を招かないようにした方が良い点があるようです。見直しお願いしたいと思
います。

戸 島 委 員

委 員 長

　今後，説明会をもつにあたっては，ひとつひとつ基本構想や実施計画と照らし，い

ろいろ意見をいただいて，検討しながら作業を進めていきたいと考えております。

　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

教育総務課
長

報告事項に入ります。「大崎市小学校等学校教育環境整備　小学校再編にかかる保護

者等意見交換・説明会の実施」について，報告願います。

教育総務課
長
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戸 島 委 員 　不公平感が残らないように進めて頂ければ良いと思います。

　放課後児童クラブは高学年まで実施できるのか。書いてあれば実施できるものと考

えられてしまうのではないか。

学校教育課
長

統合を検討するにはスクールバスの問題は避けて通れない問題と思います。

　今のところ庁内だけでの検討委員会と考えております。

教 育 長

生涯学習課
長

　今回の資料については，庁内向け資料で，精査できていない部分もありますので，

なお確認して作成したいと思います。

教 育 長

　将来的に，大崎市全体のスクールバスのあり方を見直すのであれば，ある程度の

ルールのもとで統合に対してのスクールバスというのも考えた方が良いとは思います

が，具体的にその地域毎に可能かまだ整理できていません。

教育総務課
長

　当然スクールバスについては，必須の項目と思う。スクールバスの運行基準が合併

後も旧市町の基準のままなので，今後調整していかなければなりませんが，統合を進

めるためには必要な部分と思います。

　再利用の検討であれば，地区公民館長，教育支所長，まちづくり協議会等の意見も
参考にする方法があっても良いかと思います。
　説明会が，いつも保護者が先で地域が後となっておりますが，これは何かあるので
すか。

教 育 長

　統合の特別な条件としてしまうと，現在の児童との格差が出てくるので，現在の運

行基準を含め検討した方が良いのではないか

　該当する保護者がまず対象，それから地域ではどのようにという，今までの進め方

にならったという経緯になると思います。

戸 島 委 員

スクールバス，放課後児童クラブについて意見がでると想定しているのか。またその

答えは用意しているか。

　両者の意見を聞かせていただきながらという流れです。

　別々におこなった方が正直なお話・声が聞けるということもあります。

　時系列的なことを含め，今後検討していきたいと思います。

教育総務課
長

戸 島 委 員

　公民館長やまちづくり協議会会長は含まれないのですか。戸 島 委 員

戸 島 委 員

委 員 長
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　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　教育総務課　総務担当　係長　角力山　淳

閉　　会

委 員 長

署 名 委 員

　質疑がなければ，本報告については，了とします。

委 員 長 　ほかに質疑ありませんか。

　以上で，本日の教育委員会定例会を終了いたします。

　平成　　 　年　 　　月　　　 日

　この会議録の作成者は次のとおりである。
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